

国际象棋对抗赛在聊启幕,首日展开6轮激烈角逐

中国国家队7比5领先世界联队

本报聊城4月8日讯(记者 唐学钰 李军) 7日,“立海杯”2018中国国家队VS“一带一路”世界联队国际象棋对抗赛在聊城市阿尔卡迪亚温泉酒店会议大厅隆重启幕,包括丁立人在内的10位世界级棋手出战。首日共展开了6轮激烈角逐,中国国家队以7比5暂时领先“一带一路”世界联队。

本届赛事是由国家体育总局棋牌运动管理中心(中国棋院)、中国国际象棋协会、聊城市体育局、东昌府区人民政府主办。开幕式上,东昌府区委书记董洪智代表东昌府区致欢迎词时表示,东昌府区是全国第七个“国际象棋之乡”,目前东昌府区获得省、全国青少年国际象棋比赛冠军100多人次,拥有国际象棋棋协大师22人、候补大师27人,3所国家级国际象棋特色学校,100余所中小学、幼儿园开展国际象棋课程,每年普及人口达到2万人,国际象棋爱好者达十余万人。

世界国际象棋联合会副主席、中国国际象棋协会主席杨俊安在开幕式上表示,近年来,东昌府区充分发挥“全国国际象棋之乡”的示范引领作用,积极推动国际象棋的发展,并取得了引人瞩目的成绩!今年,东昌府区第二次承接国际性大赛。本次比赛将



国际象棋对抗赛在聊城启幕。

在中国男子国际象棋队与传统的国际象棋强国波兰、俄罗斯、印度、法国和美国组成的世界联队之间进行。参赛的10位棋手都是世界级的名手,一定会为爱好者们带来精彩对局。

“立海杯”2018中国国家队VS“一带一路”世界联队国际象棋对抗赛是第一次在中国举办,也是中国与“一带一路”国家搭建友谊的桥梁。本次比赛,中国国际象棋队派出丁立人、余泱漪、韦奕、李超、卜祥志五位棋手,由国家队总教练徐俊带领出战。“一带一路”世界联队队员是由杜道(波兰)、杜波夫(俄罗斯)、维迪特(印度)、巴克洛特(法国)、沙克兰德(美国)组成。本次比赛采用10+10

的快棋赛,舍维宁根赛制,共进行10轮。计分方法是赢1场得2分,平为1分,负场不得分。

在首轮比赛中,中国队执黑出战,四台李超战胜印度选手维迪特,韦奕不敌俄罗斯小将杜波夫,丁立人、余泱漪、卜祥志分别弈和杜道、巴克洛特、沙克兰德,最终战成平局。随后进行的第2轮比赛中,中国队执白出战,余泱漪、韦奕、丁立人三位小将分别战胜杜道、巴克洛特、沙克兰德,为中国队豪取3分,帮助中国队以4比1大比分战胜世界联队。第3轮比赛中中国队仅余泱漪执黑战胜沙克兰德,韦奕、丁立人分别弈和杜道、维迪特,两位80后棋手李超、卜祥志

不敌巴克洛特、杜波夫,本轮中国队以2比3惜败。第4轮中国队展现出了强大实力,李超、卜祥志、丁立人、韦奕分别战胜各自对手,本轮中国队以4.5比0.5大比分获胜。第5轮,卜祥志、丁立人、李超分别战胜对手,中国队再次以4比1大比分获得胜利。第6轮比赛,余泱漪执白胜巴克洛特,丁立人、卜祥志分别弈和各自对手,本轮比赛中国队以2比3落败。凭借着此前的胜利,首日中国国家队以7比5的比分暂时领先世界联队。

根据赛程,4月8日为比赛的休息日,上午将进行国际象棋研讨会,下午棋手们将参加进校园活动。4月9日将进行最后四轮的比赛。

高新区整合 涉农资金助脱贫

搞好资金整合,涉农资金做到应整尽整,把各项涉农资金统筹整合到一个笼子里,集中用于脱贫攻坚;加强扶贫资金监管,防止“跑冒滴漏”,确保扶贫资金专款专用;搞好小额扶贫信贷贴息和风险补偿,建立健全风险预警机制,防范扶贫信贷风险。要加强扶贫资产管理。针对近几年各级投入的财政专项扶贫资金及形成的资产,做好清产、核资、登记工作,明确扶贫资产经营主体、产权主体和受益主体,强化资产运营与管理,推进扶贫资产循环利用,确保扶贫资产保值增值、贫困群众长期受益。(王倩)

高新区着力激发 贫困群众内生动力

提高脱贫质量,建立脱贫攻坚长效机制,最根本的是激发贫困人口的内生动力,把扶贫与扶志、扶业、扶技、扶智结合起来,着力补齐“精神短板”。强化思想引导,坚持把扶志摆在优先位置,开展系列专项行动,充分发挥红色挎包队宣传队机动灵活的宣传作用,组织志愿者到基层进行宣讲,发放宣传资料,播放扶持政策等,通过范围小、针对性强的宣传引导贫困群众以脱贫为荣、以致富为荣,坚持正确舆论导向,营造脱贫光荣的浓厚氛围,着力激发贫困群众发展生产、脱贫致富的主动性,着力培育贫困群众自力更生的意识和观念,引导广大群众依靠勤劳双手和顽强意志实现脱贫致富。(王倩)

高新区提升 文化脱贫软实力

公益电影、戏剧演出等群众性文化活动向贫困村倾斜,增强播放和演出次数,精准选择创业类节目,激发贫困户的致富动力。强化能力培育,通过落实教育政策,加强技能培训,提升贫困群众的文化素质和实用技能,增强贫困群众自我发展能力,支撑群众“能脱贫”;强化项目帮扶,通过因地制宜发展特色产业、推进扶贫车间建设、开发村级公益性劳务岗位、发挥新型农业经营主体的带动作用,发展农村电商等措施,引导贫困群众发展扶贫项目,量身定制脱贫措施;同时,强化典型引领,强化习惯养成,综合推进文明创建活动,把精神扶贫转化为贫困群众的情感认同和行为习惯。(王倩)

高新区统筹推进 乡村振兴与脱贫攻坚

打好精准脱贫攻坚战,是全面建成小康社会的标志性战役,是实施乡村振兴战略首当其冲的重大阶段性任务。高新区把21个省扶贫工作重点村作为美丽乡村建设突破口,把沉沙池片区等重点贫困地区作为实施乡村振兴战略的重点,实施贫困村提升工程,加大基础设施改造力度,提升贫困村村容村貌,完善公共服务功能,培育壮大集体经济。在此基础上,着力在深化农村改革、振兴农村经济,改善人居环境,完善公共服务、加强社会治理、保护生态环境、夯实基层基础等方面下功夫,把脱贫攻坚的过程变成乡村振兴的过程。(王倩)

名师联名编写,颠覆题海战术,紧扣命题思路

《985核心密卷》助高考考生快速提分

本报聊城4月8日讯(记者 张超)《985核心密卷》预订以来,以较高的原创性、实战型和针对性获得不少“备考”家庭的高度关注和一致好评,现第二批预订接近尾声,数量有限,欲购从速。详情添加齐鲁今日聊城微信公众号了解,进行线上支付,地址齐鲁晚报·今日聊城编辑部(开发区友联文化城5楼东区),详情致电8451234。

“朋友说试题质量挺高的,每科6套试题涵盖的知识点很全面也很有针对性,试题解析也很详细,孩子做完题后的反馈不错。”家住阳谷的朱女士专程驱车来到本报编辑部,据其介绍,高考的脚步越来越逼近,孩子每天泡在大量的练习题中,最近在一次朋友聚会上了解到试卷的信息,听朋友介

绍试题涵盖的知识点很全面,角度也很新颖,便专程前来了解试卷详情,并且一次性订了6套试卷。“身边好几个朋友的孩子都是今年高考,在关键的冲刺阶段,我们这些家庭的重中之重就是考试了,多买几套给朋友,让孩子一起学习提高。”朱女士说道。

据统计,2017年夏季高考,全国高考I卷数学与2017年《985核心密卷》中的相似题型分数达57分,不少考生倍感欣喜,不少考生考后进行比对,如高考I卷的数学卷与《985核心密卷》中的第三卷,英语全国2卷与《985核心密卷》的第四卷,数学全国卷3《985核心密卷》第一卷等均有不少相近题型,高考核心必考点、核心真题题型助力考生取得满意成绩。试卷由全国数十所名校一

线骨干教师联名编写,原创性强,注重训练的实战性和实效性。试卷深耕细作,巧妙命题,紧跟出题思路,押中原题的概率高,是多所名校高考前必不可少的实战模拟训练试卷。《985核心密卷》是由全国资深命题专家根据高考规律研发的,帮助2018年高考考生复习备考的押题试卷。本产品包含文科密卷(含:语文、文科数学、英语、文综)和理科密卷(含:语文、理科数学、英语、理综)两个系列,每个系列各科六套试卷。每套试卷试题高度原创,材料新颖,设置巧妙,答案规范,且题型、题量、结构、主要考查点与高考考卷完全相同,是帮助2018年高考考生快速提分的好帮手。

试卷完全遵照《2018年高考考试说明》命制,每个

试题均为原创试题。本产品秉承高考命题科学严谨的风格,在选取材料、设置问题、给出答案等方面精益求精,让训练高效。

在制作历年高考试卷双向细目表的基础上,分析比较考点及考查角度的变化规律,组织全国资深专家团队命制试卷。2017年的《985核心密卷》大面积押中当年高考真题,获得用户一致好评。



扫码即可在线预订

莘县张寨镇开准“药方”拔穷根

一是产业发展夯基础。推进产业结构调整 and 特色养殖项目发展,建设刘庄、苏村、郭炉等3个200亩的温室大棚基地,政府协调为贫困户申请扶贫贷款600余万元,新建和改造高效集约温室大棚

110多座,并通过对接专业合作社,实行订单栽植销售,使贫困户稳定收益3万元以上。

二是乡村建设优环境。推进美丽乡村建设,改建D级危房40户,实施“早改厕”4900余户,争取和自筹资金

500万元,完成土陈、寨东等4个村庄7.6公里村内街道和排水沟建设,规划启动5个村庄“村村通”和22个村庄“户户通”工程建设

三是项目监管促实效。健全完善扶贫项目管理制

度,定期组织扶贫、审计等专业技术人员,对东节养驴场、苏村基地、刘庄基地等3个扶贫项目的运行和建设情况实时跟踪检查,确保更好推动产业发展和项目实施。

(卜祥元)

声明

聊城市惠众餐饮服务有限责任公司于2016年7月25日由原法人王明(身份证号:371524198707012419)变更为新法人曹龙有(身份证号:372525197903061210),股权于2017年11月1日由曹龙有75%、王明25%变更为曹龙有75%、周民25%(身份证号:372525197610013100)。公司已经通知2016年7月25日之前的债权人来公司核对债权具体数额。公司未知债权人或者未接到通知的债权人至公告之日起,四十五日内可以要求公司清偿或者提供担保,过期责任自负。特此声明!

遗失声明

赵坤(身份证号:372901199604140648)不慎将卫生专业技术资格证书及专业技术资格考试登记表遗失,护理学专业初级(士),证书批准日期2017年5月8日,证书编号2017137170011076,特此声明。